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Він оце два дні нічого не їв, а вже довгий скрізь, а ноги потруджено й покривавлено, 
час недоїдав. Він часто ставав, зривав білі Коло кісточки *на нозі смикало, він її огля- 
ягоди з моху, клав їх у рот, жував і ковтав нув. Опух набряк завбільшки з коліно. Він 
їх. Це було насіння у водявій оболонці, терпке одірвав довге пасмо з Одної ковдри й міцно 
та гірке на смак. Він знав, un» воно було не обмотав ним суглоб. Тоді понадирав іще кіль- 
травне, проте жував його терпляче, з надією, ка пасом і пообвязував ними ноги. Це мало 

Бил його там виглядатиме й потім вони більшою» свідомість і досвід. йому бути заьрсць мокасинів і панчіх разом.
г „ ЛП1ИНІ 6vB насиче„„й водою бо подадуться на веслах рідкою Диз на південь, ° дев ятій годині, збив він соб, пальця об Далі напився гарячо, води з казанка, закрутив 
Грунт у ДОЛИНІ 6>в насичении водою, бо „ вР-,„ежногп Озепя І иРПРЧ кремінь і з -утоми та з слабости заточився й свого годинника й загорнувся в укривала,

густий мох набирався мов губка , затримував р ... . P е vnaa Передовії на боці якийсь час тихо. Спав мертвим сном. Біля півночи запала
воду при самій поверхні. Що кроку ця вод,, д ЄГ|° південь та на півден^виго^батимуться Тоді звільнив плечі від ремінців, насилу-силу коротка дітьма — і швидко зникла. Сонце зій- 
порскала Йому з-під ніг і раз-у-раз за чоботом ' , підвівся й сів. Помалу западав присмерк, але шло на північному сході, заховане по-за сіри-
щось цвикало, ніби мох знехотя пускав ногу. 1,1 1 И марно гнатиметься за ними, ^,ло щЄ не темно і він почав видирати клапті ми хмарами: отже тільки розвиднилось.
Він шкандибав з грудки на грудку, вступав за човном оратиметься кригою, й дні по- 'го м Нагромадивши його'купою, роз- О шестій годині він прокинувся, тихо, ле-
у сліди свого товариша, перебирався через коротшають та похолодшшають, а вони все паднв багаття — воно ледве жевріло й куріло ж учи на спині. Подивився на сіре небо „
кам’яні острівці, що виступали серед цього плистимуть лиш на південь, до теплого пункту _ ; приставив до його бляшаного казанка, почув, що голодний. Підвівшись на ліктеві, 
моря моху. , Годсоново, Компаній- там ростуть висок, й щоб 3£рити юду він здригнувся від голосного пирхання й по-

Хоч і зостався сам, але не зблукав. Знав, щедР' деР«ва, а їжі без кінця, без міри. розгорнув свій клунок, і перша справа бу- бачив самця карибу, що на його видивлявся
ла порахувати сірники. їх було шістд^сять 3 жвавою цікавістю. Тварина стояла недалеко, !
і сім. Щоб було певніше, він перелічив їх стіп 30 п ятдесять від його,, і от раптом йому
тричі, Ігоді поділив ,на кілька купок і загрр- в уяві зашкварчав і засмажився на вогні шма- 
hvb у намащений папір. Одну пачку поклав ток смачної оленини. Ha-осліп схопив свою і

під. ненабиту рушницю, одвів собачку й потягнув : 
за гачок. Самець хропнувши, стрибнув геть,

|ном, приваленим купою каміння. А в тій ямі 
! будуть набої до його порожньої тепер руш-
I нніи, вудки, волосня, волочок, одно слово,---
все, що потрібне, щоб убивати й здобувати 
їжу. Ще там буде борошно — небагато, шма
ток свинини та дещиця бобу.

ДЖЕК ЛОНДОН.МОВ до життя В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей МІСЯ

ЧНИЙ журнал
(Продовження.)

“СВІТ МОЛОДІ”
ЩО виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні ДЛЯ 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фариерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:
THE YOUTH’S WOULD 

Pritchard A McGregor SU., 
Winnipeg, Man.

Такі були мрії в чоловіка, що так тяжкощо ще далі і він прийде туди, де ростуть j
кволі ялинки й малі та миршаві сосни понад посувався вперед Важко було йому силувати 
малим озером. Це — titehinniehilie, що місце- своє тіло, і так само важко було перемагати 
вою мовою має означати “країна дрібного оче- й думки, щоб вірити, -що Бил його не кинув,
рету". А до озерця біжить струмок з про що він запевне чекає на нього коло тієї схо- до свого порожнього кисету, другу за
зо рою некдламутною водою. Там, коло його, ванки. Він мусів думати так, бо инакше йому щивку свого старого капелюха, а третю схо-
росте очеретяна трава це він добре пам’я лишалось лягти й умерти. І поки неясне со- вав за пазуху на грудях, ^кінчивши це, опав ' його ратиці гуркотіли, вибиваючи об кам'яні 
тає — а стовбурів нема. Він ітиме вздовж щячЦе коло котилось поволі до північного за- його панічний жах, і він знов порозгортував виступи, 
його аж до першого джерела; там передасть ходу, він не раз перейшов думкою свою путь і поперелічував сірники. їх було таки шіст-
Ся через межиріччя, попростує до початих на південь, разом з Бнлем тікаючи від зими, десять і сім. ‘ -------------------- —
другого струмка, що тече на захід його те- що насувалась їхнім слідом. І смакував їжу | Він розклав своє мокре взуття біля вогню. Не забувайте\про 
цією йшовши, дістанеться він до річки Диз:з схованки та їжу на станції Годсонової Кой- його мокасини бури якесь мокре дрантя, української робітмч
і тут знайде схованку під перекинутим чов- > панії, і так багато разів. Вовняні панчохи де-не-де продерто було на- “Українських Робітничих Вістей”!
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(Далі буде.)

пресовий фонд одинокої 
ої газети в Канаді —

* 1

JУ.

^;їВЯЗРЙД- і і Куток робітничо-фармерськОЇ молоді
Де відділів І товариств ТУРФ- 

Оитеріо.Дім у со'ціялістмчних організацій, але 
чи вступає вонз в комсомол і 
що робить КІМ, щоб втягнути 
ту молоді до комсомолу, — 
він нічого не сказав.

Потім ннші промовці під
креслювали. що КІМ (Комуні
стичний Інтернаціонал Молоді > 
маючи поважний досвід пра
ці в організуванні молоді в ка
піталістичних країнах, не вико
ристав цего досвіду як слід, а 
в наслідок цего такі прекрасні 
форми організації, як юнг
штурм в Німеччині, не вихо
дять за межі національних 
рамців. Промовці предклвда
ють поширити цей досвід, а 
також щоб всесоюзний комсо
мол взяв шефство (опіку) над 
юнгштурмом в Німеччині й по
дібними організцаіямн в ин- 
шнх країнах.

Зачеплено було питання про 
фізичну культуру в робітни
чих організаціях молоді капі
талістичних країн. Промовці 
зазначували, що й тут зробле
но мало. В комсомольських 
секціях КІМ’му просто відмаху
ються від праці в спортових 
організаціях. Тут Комсомол 
значно відстає від соціял-де- 
мократичних організацій мо- . 
лоді, які наладнали в спорто
вих організаціях свою фрак
ційну працю.

Після дискусії, тов. Шацкін, 
в кінцевому слові відповідав 
на закиди і відзначив високий 
культурний рівень дебати. По
зитивне в цих дебатах не тіль
ки те, що промовці отверто 
критикували недостатки чи по
хибки проводу в юнацькому 
русі, але й те, що учасники ди
скусії порушили пекучі питан
ня проці КІМ’у в ріжних кра
їнах.

ЯК ЗАПОЧАТКУВАВСЯ РУХ МОЛОДІ. погляду, переносяче механічно 
досвід праці нашого (радян
ського) комсомолу в цій галу
зі на Захід.

Таким робом ініціативу бу
дування містків, що лучная-б 
комсомол з масами, ми віддали 
в руки ворогові. Ця постано
ва другого конгресу повинна 
бути тепер основно перемине
на. Треба взяти рішучий курс 
на створення своїх секцій і 
щуп в трейд-юніях, культур
них і спортових організаціях, 
до яких робітник йде скорше, 
ніж безпосередньо до комсо
молу.

Прикладом невмілого вико
пування комсомолом органі
заційного впливу на робітничу 
молодь через вже існуючі 
“мости” — е ненормальні вза
ємовідносини німецького ком
сомолу з юнгштурмом (німець
ка спортова організація моло
ді), які дивляться одна на дру
гу як на конкурентів.

Найбільшим недостатком со
юзної (комсомольської) праці 
в капіталістичних країнах — це 
цілковита неувага їх серед се
лянської молоді. Докладчик 
пропонує творити секції в існу
ючих селянських організаціях, 
а де їх нема — організувати 
окремі селянські союзи молоді 
й через них здійснювати свій 
вплив на революційний селян
ський молодняк”.
Дискусія над докладом Шац- 

кіна.
Над докладом тов. Шацкіна 

винизалася широка дискусія. 
Деякі промовці, що взяди V- 
часть в дискусії, закидали 
Шацкіну, що багато сказав 
П[)о те, як в капіталістичних 
країнах молодь покидає ряди

На одному майнерському мгтіи- 
гу, окружсяЕй своїми “кулач
ними героями", Фармгтон ска
зав:

(Докіичемія.)
Старена майнера, який страй

кує вже ІЗ місяців, машина Ля- 
іса позбавляє останньої дрібки 
хліба. Адже-ж цего одного 
факту цілком 'вистарчає, щоб 
зрозуміти, наскільки Лук, Ка- 
пеліні й Ko. зацікавлені а тому, 
щоб майеері страйкували дру
жно, до побіли. Навіть вуглеві 

’ барони не рішились наложити 
свою лапу на касу допомоги 
страйкерам. А “лідери"? О, во
ни знають як треба допомагати 
мозолястим рукам ліпшої до
лі. Вони знають, що найліпша 
підтримка півголодннм майне- 
рам після 13 місяців страйку, 
це... голод. Вони знають!... А- 
ле коли-б ц,,.зрадники хотіли 
успіху Лайнерському страйко
ві, то вони не підписували-6 
окремих дистріктових кон
трактів. Цікаво, що Луїс під
писав окремі тимчасові кон
тракти в Ілинойсі, Кснзасі й 
Індіяні і т. а., то ці контракти 
не були одобрені страйкуючи
ми майнерами. І не були вони 
одобрені тому, що машина Лу- 
їса й Фишвиха просто не до
пустила дискусії й голосоваи- 
ня по цему питанню. ЛЦйнер'в 
загнано було під землю скебу- 
вати проти своїх же товари
шів по юнії.

Це взірець, як Луїс, Фишвих 
і Ko. виконують волю тих, хто 
своїм потом і тяжкою підзем
ною працею достарчає кожно
го року цим “лідерам” десятки 
тисяч доларів, сите життя, 
роскіш, брилянтові перстеиі й 
дорогі автомобілі. Правда, 
свій демократизм панове ліде
ри практикували ще до страй
ку. Щоб триматися на прези
дентському кріслі в Юнайтед 
Майн Воркерс оф Амеріка пан 
Луїс просто крав голоси в часі 
виборів. Це знали самі майнері 
й про це говорили на конфе
ренції. Наприклад Пет Туї 
про це сказав:

“Джан Л. Луїс ніколи не був 
вибраний президентом юнії 
(всі делегати закричали 
“No!”) тому, що вій вибори в 
Александра Говата украв в 
1922 році) він також украв ви
бори Джорджа Вайзея в 1924 
році і так само украв вибори 
в Джана Брофея в 1926 році. 
Він (Луїс) запровадив режім 
Муссоліні в юнії. Режім різок, 
викидуваНня з помешкань і те
рору широких" мас”.

Ну, як вам подобається та
кий “оборо Яєць’’ майнерів? 
Як вам подобається такий пре
зидент робітничої організаці? 
1 цей пан рішає долю соток 
тисяч працівників в Злучених 
Державах... у

Але найкращий взірець ро
бітничо, демократії в робітни
чій організації піддав Фарінг- 
тон. Він був президентом 12-го 
дистрікту. Перш всего його 
Спіймали на гарячім і він сам 
признався, що будучи прези
дентом юнії, він діставав регу
лярну “платню” від одної з ву- 
глевих компаній. Це, розумі
ється, один із взірців “чесно
го лідера”. Потім йде його 
безмежне нахабство і його по
диву гідна "красномовність".

іг
Цим повідомляємо всі відді

ли, товариства 8 членство То- Перші організації робітничої і Бельгія, невелика країна s 
варнства Український Робі тни- молоді, про які ми знаємо, сильно розвиненою промисло- 
чо-Фармерсьий Дім, що Дру-1 виникли в Австрії підчас рево-1 вістю, з її напруженою в той

час боротьбою робітників про
ти ^буржуазії та буржуазної 
держави, — Бельгія стала ко
лискою сучасного руху робіт
ничої молоді. В країні, де 
військо нераз виступало проти 
робітників, що страйкували, 
пролетаріат вирішив .виховати 
нове покоління, що не буде 
стріляти в своїх братів. Спіл
ки “Молодої Гвардії”, засно
вані у Бельгії з молодих робіт
ників, що мусіли йти до вій
ська, швидко вростали й ши
рилися по всій країні. Вони 
боролися проти війни, при якій 
капіталістична держава має 
постійне військо, яке посилає 
то на те, щоб придушити ро
бітничі повстання чи страйки, 
тоб-то посилає на так званих 
“внутрішніх ворогів”, то на 
завоювання й поневолення ін
ших народів, чи для захоплен
ня у сусідських держав земель. 
“Молоді Гвардії” випускали 
відозви, часописи і летючки 
до новобранців і вели соціалі
стичну пропаганду ^ самому 
війську.

В" Німеччині спілку молоді 
було засновано 1904 року. 
Після того засновано спілки 
в Угорщині, Чехії, Франції, 
Голяндії, Італії, Австрії, Ан
глії, Есгіанії і інших країнах.

“Я сміюся над тям, чи ви 
будете, або не будете голосу
вати. До того часу, поки я 
маю членську картку майор
ської юнії в кишені, до того ча
су я буду президентом 12-го 
дистрікту”.

І цей негідник був цілком 
правий. Він знаекшо вибори 
в юнії — це тільки комедія. 1 
він також знав, що дистріктс- 
внх президентів вибірають не 
иайнері, але Лук, Капеліні, 
Фишвих і инша братія зрадни
ків, які. парадують як лідери 
й оборонці інтересів підзе
мельних гризунів.

Підписування окремих І тим
часових контрактів в Ілинойсі, 
Кензасі, Індіяні й инших стей- 
тах ставить одну частину юнії, 
що страйкує, проти другою 
Ьо скебуе, скебує з волі Джа
на Луїса. Це ділить і демора
лізує організацію. Це вигід
но не майнерам, але вуглевин 
баронам. Якже-допомогти це
му лихові? Конференція бачи
ла тільки один вихід: інгнору- 
вати окремі й тимчасові кон
тракти Луїса. Проголосити 
страйк на полях проти цих 
“тимчасових угод”. В додаток 
зробити все можливе, щоб 
втягнути в страйк робітників 
з коксових піль — не органі
зованих і зрадничо оставлених 
Луїсом в часі страйку в 1922 
році.

Далі конференція рішила: 
негайно і у всіх місцевостях 
приступити до генеральної чи
стки Юнайтед Майн Воркерс 
оф Амеріка.

А це значить: скликати зіб
рання всіх льокалів. Зробити 
ці зібрання вільними. Дати 
можливість всім майнерам сво- 
бідно висловити свою думку. 
Перевести нові вільні вибори 
секретарів і президентів льо
калів. Потім скликати дистрік- 
тові конференції й також пере
вести вільні вибори, вибори 
чесних і стійких майнерів.

Таким способом кожна кон
ференція сподіється викинути 
з юнії всіх ставлеників й льо- 
каїв Луїса. Таким способом 
конференція рішила зібрати 
роздріблені й дезорганізовані 
ряди Юнайтед Майн Воркерс 
оф Амеріка.

Луїс зі своєю бандою по
винен уступити. Він не усту
пить добровільно. Боротьба 
з ним буде тяжка й затягнеть
ся. Але все-ж таки “Lewis 
must go!"

1 тільки вирівнявши пошар
пані ряди юнійних майнерів, 
тільки притягнувши до себ% 
неорганізованих майнерів, тіль
ки викинувши корупційну й 
зрадничу машину Джана Лука 
— самим майнерам вдасться 
створити міцну юнію, юнію, 
що спільними силами й чесним 
керовннцтвом зможе вірно 
стояти на сторожі майнерськнх 
інтересів — інтересів охорони 
життя, охорони праці, людь- 
ських умовим, людського існу
вання.

гой Окружний. З’їзд ТУРФДім і люцїї 1848 року. В ці органі- 
відбудеться в днях ЗО. червня, і зації входили ремісничі учні — 
1. і 2. липня 1928 року в Укра 
Іяськім Робітничі* Доиі при 
розі вулиць Мавнтджой і Дру
га евню в Тіммінс, Онт.

найбільш пригнічена в той час 
частина працюючих. В голов
ному місті Австрії — у Відні — 
ремісничі учні об’єдналися з 
метою дати спільними зусил
лями опір майстрам.

Почалася революція й члени 
організації були зараз-же 
хоплені загальноїр течією ре
волюційної боротьби. Вони 
брали жваву участь у боях на 
вулицях, на барикадах Відня, 
готували й приносили на бари
кади амуніцію. Після того, як 
революцію тут було задевлено, 
багатьох молодих революціо
нерів замучено й забито, бага
тьох засаджено за грубі мури 
тюрем. Так у кривавій бо
ротьбі зародився рух молоді.

Минуло мало не півстоліття, 
поки юнацький" рух відродив-

Про грама з’їзду.

1. Відкриття з’їзду.
2. Вибір верифікаційної комі

сії й провірегая уповно
важень делегатів.

3. Вибір президії з’їзду.
4. Звіт Окружного Комітету.
5. Звіт делегатів.
6. " Вибір комісій: контрольної,

організаційної; освітньої, 
культурно-мистецької, пре
сової, м аєтковофіяансової, 
революційної і скарг та за- 
жалень.

7. Засідання комісій для об
говорення всіх предложень 
і пропозицій.

8. Звіти і предложення комі
сій, дискусії цад ними й 
ухвали. V
Вибір Окружного Комі

10. Закриття з’їзду.
Як вибирати делегатів: 
Кожний відділ ТУРФДім і 

кожний відділ Жіночої Секції 
мають право висилати на з’їзд 
по одному делеґатові, чи деле
гатці від кожних 25, або й мен
ше членів, або членкинь. Від
діл, що має більше як 25 чле
нів або членкинь, має право ви
слати на з’їзд по одному деле
гатові або делегатці за кожних 
25 членів або членкинь, або за 
частину того числа членів або 
членкинь.

Делегатів від братніх органі
зацій щиро вітаємо.

Ми також закликаємо ро
бітників із північного Онтеріо 
з таких місцевостей, де ще нема 
відділів ТУРФДім, а є лише 
відділи Робітничого Запомого- 
вого Товариства, щоб присила
ли своїх делегатів на Другий. 
Окружний З’їзд ТУРФДім.

Такі братні делегати мають 
право дорадчого голосу, мо
жуть забірати слово в диску
сіях і в обговорюванню важних 
справ.

Присилайте, товариші робіт
ники, своїх -делегатів, щоби 
спільно порадитись над будуч- 
чиною нашої організації в пів
нічнім Онтеріо.

За Північний Окружний 
Комітет ТУРФДЇУ:

Гр. І'убанець, 

голова.

за-

ся знову, вже у з.вязку з вели
чезним зростом другого робіт
ничого Інтернаціоналу. Скрізь 
по всіх країнах висуваються 
три основні завдання юнацько
го руху: перше —і боротьба 
поти мілітаризму, друге — бо
ротьба за поліпшення стану 
молодих робітників1 на підпри
ємствах, третє — саморозви
ток, культурно-освітня діяль
ність в самих організаціях.

9. тету.

ВСЕСОЮЗНИЙ З’ЇЗД КОМСОМОЛУ.

хлопців і дівчат”—- каже Шац
кін.

В першій половині травня 
відбувся в Москві 8-ий з’їзд 
Всесюзного ленінського Кому
ністичного Союзу Молоді, ра
дянської організації молоді, 
що нараховує у своїх рядах ко
ло два міліони членів. З’їзд 
присвятив великуг увагу праці 
комсомолу в радянському со
ціалістичному будівництві та 
звернув пильну увагу на куль
турне виховання молоді.

Дня 10. травня з великим 
докладом перед зїздом висту
пив тов. Шацкін, делегат ком
сомолу в Комінтерні Молоді. 
Він на вступі промови зазна
чив, що незадовго відбудеться 
міжнародній конгрес Комін
терну Молоді, на якому будуть 
обговорюватися не тільки про
грамові, але й тактичні питан
ня революційного юнацького 
руху,

Докладчик зазначив, що з 
розвитком капіталісничної ра
ціоналізації, в капіталістичних 
країнах зростає активність мо
лоді в політичній й економіч
ній боротьбі.

Про зріст революційности 
серед молоді свідчить - кріза 
меншовицького Інтернаціоналу 
молоді, а так само зріст опо
зиції в буржуазних юнацьких 
організаціях. На жаль праця 
в цих організаціях комсомолу 
провадиться дуже слабо, “на
стільки слабо, що ми не зна
ємо, що робиться в буржуаз
них організаціях молоді. А ні 
організації охоплюють міліони

Далі промовець каже:
“Перед комсомолом капіта

лістичних країн стоїть завдан
ня більшого охоплення робіт
ничої молоді. Для цего необ
хідно Тіідприняти кроки. В ор
ганізаційній праці — творен
ня й зміцнення гуртків, пере
гляд лінії в питанню про так 
звані

ПЕРШИЙ СОЦІЯЛІСТИЧИЙ КОНГРЕС МОЛОДІ.

До 1907 року поодинокі на
ціональні спілки не були по
між собою звязані. Дякуючи 
енергійній роботі Карла Ліб- 
кнехта, 1907 р. в місті Штут- 
ґарті було призначено скли
кання першої міжнародньої 
конференції робітничої моло
ді; вона мусіла припасти на 
час скликання конгресу ІІ-го 
Інтернаціоналу.

На конференцію робітничо", 
молоді прибуло 19 делегатів 
від 13 спілок. На голів з’їзду 
вибрано К. Лібкнехта (Німеч
чина) й Бадера (Швейцарія).

На порядку денному стояло 
три питання: 1. Освітня робо
та (соціалістичне виховання), 
2. економічна боротьба і 3. 
проти мілітаристична боротьба.

Основна заслуга цієї конфе
ренції полягає в тому, що на 
ній було ухвалено єдиний про
грам соціалістичних спілок мо
лоді. Конгрес вперше висунув 
читке завдання для організації 
юнацтва: підготувати робіт
ничу молодь до класової бо
ротьби. Цього можна дося
гнути соціалістичним вихован
ням молоді в їхніх власних ор
ганізаціях. “Соціалістичне ви
ховання за допомогою преси,

освітніх шкіль, курсів і т .д., 
це тільки частинка, його тре
ба доповнювати дійсною пра
цею і боротьбою. Боротьба 
сама по., собі це найкращий 
спосіб виховання”.

В галузі економічних вимог 
було висунуто головні дома
гання (заборона „раці підліт
ків до 16 років, шестигодин
ний робочий день для підліт
ків віком до 18 років).

Карл Лібкнехт зробив бли
скучу доповідь про протимілі- 
таристичну боротьбу. — По
дбаємо про те, щоб міжнарод
ній юнацький рух відограв по
важну ролю в справі антимілі
таристичної боротьби — за
кінчив він свою промову.

Постанови Штутгартського 
конгресу стали за основну кан
ву, шо по ній розвивався між
народній юнацький рух аж до 
1919 року, коли було заложе- 
но підвалини Комуністичного 
Інтернаціоналу Молоді.

організації 
(трейд-юнії, спортові й ин. ор
ганізації — через які є звязок 
з масами); пожвавішання жиг-

звязкові

ти комсомолу, пристосуван
ня масової праці до здорових 
вимог життя і психольоґії мо
лоді. В нашому комсомолі ма
ло юнацького, що давало-б 
притягаючу силу для молоді.

Треба ширше розвинути 
культурно освітлю працю. Не 
можна віддавати її в руки бур
жуазних і соціял-демократич 
них юнацьких організацій.

Питання про організаційні 
форми на Заході стоїть инак
ше і має багато більше значін
ня, чим в С.Р.С.Р, В Радян
ському Союзі комсомол при 
правильній політиці має пов
ну можливість втягнути у св її 
ряди більшість робітничої мо
лоді. В капіталістичних кра
їнах більшість молоді і матері- 
fl льно ,й морально придушена 
ворогом, який там значно силь
ніший за нас.

Тимчасом по цему питанню 
Комінтерн Молоді на другому 
конгресі став на мильну точку

Анна Смук, 
секретаїжа.

\

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

Коди переїздите з одної МІ 
сцевостн до другої або перено
ситеся з одного помешкання до 
другого, то не забудьте пові
домити зараз кашу адміністра
цію, аби змінила Вашу адресу 
При цім не вистарчнть подате 
тільки нову, але конче погріб 
но подати І стару Вашу адресу

Працюючи в літі, не забу
вайте про свою пресу. Коли 
Ви нічого не зробили для неї 
в місяці травні, то зробіть за
раз. Постарайтеся, щоб Ваша 
травнева ліста була заповнена.В. В.
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